## 16 день!

## 21 июня – День изобретений!

Сегодняшний день начался необычной зарядкой от третьего отряда в стили «Майкла Джексона». Мальчишки придумали образ и под трек знаменитого певца проводили зарядку со всем лагерем.



После завтрака к нам в лагерь приезжали сотрудники Ньютон Парка и учили нас изготавливать парапланы. Каждый хоть раз в жизни из бумаги складывал самолетик, а вот чтобы он далеко-далеко улетал ни всегда получается. Параплан — это больше, чем простой самолетик из бумаги, это настоящая конструкция летательного аппарата. Конечно же мы смогли смастерить свои парапланы.









